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Obliczenie zysku na jedna akcj� zwykł� 
 
 
 
Do dnia 08.07.2007 Emitent funkcjonował w formie prawnej spółki z ograniczon� 
odpowiedzialno�ci�, dlatego przedstawiona jest za rok 2006 warto�� ksi�gowa na 1 udział (o 
warto�ci 500 zł). 

Dane na 31.12.2006 
- �redniowa�ona liczba udziałów wynosi  1.266 i równa jest �redniowa�onej liczbie udziałów, 
- rozwodniona liczba udziałów wynosi  1.266, co wynika z poni�szej tabeli: 

Od do liczba udziałów 
01-01-2006 04-12-2006 200 

05-12-2006 (*) 31-12-2006 14 605 
(*) dzie� podj�cia uchwały WZU o podwy�szeniu kapitału podstawowego o udziały. 

- zysk netto na jeden udział wynosi 845,02 zł i równy jest rozwodnionemu zyskowi netto na jeden 
udział. 

Dane na 31.12.2007: 
- �redniowa�ona liczba akcji wynosi 12.240.000 i równa jest �redniowa�onej rozwodnionej liczbie 
akcji,  
- zysk netto na jedn� akcj� wynosi 0,23 zł i równy jest rozwodnionemu zyskowi netto na jedn� 
akcj�. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 


